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65,26%

Promedio de Profesorado - Tienen una actitud que facilita el aprendizaje 3,74

Promedio de Profesorado - Tienen un nivel de conocimiento de la materia adecuado 4,27

Promedio de Profesorado - Están disponibles para atenderme 4,15

Promedio de Profesorado - Me ayudan en mi desarrollo integral (humano, académico y profesional) 3,65

Promedio de Organización - Los horarios de clase son adecuados (facilitan el estudio y otras actividades) 2,73

Promedio de Organización - Existe coordinación entre las asignaturas 2,97

Promedio de Organización - El volumen de trabajo está bien distribuido 2,97

Promedio de Me siento integrado/a en la Universidad 3,85

Promedio de Considero que la Universidad atiende a las iniciativas de alumnos 3,65

Promedio de La experiencia en la Universidad está siendo acorde con mis expectativas 3,77

Promedio de Mi preparación al comenzar los estudios era la adecuada 4,06

Promedio de Servicios - Oferta cultural 3,68

Promedio de Servicios - Capellanía 3,71

Promddio de Servicios- Deporte 4,02

Promedio de Servicios - Voluntariado 3,62

Promedio de Servicios - Prácticas y empleo 3,41

Promedio de Servicios - Biblioteca 4,29

Promedio de Servicios - Secretaría de tu facultad/escuela 4

Promedio de Servicios - Oficinas Generales 3,91

Promedio de Servicios -Cafeterías 3,81

Promedio de Servicios -Bedeles 4,46

Promedio de Servicios -Reprografía 3,53

Promedio de Servicios -Valora el asesoramiento personal 3,76

Promedio de Bienestar - Llevar una vida sana 3,58

Promedio de Bienestar - Mi bienestar emocional 3,1

Promedio de Bienestar - Mi desarrollo como persona 3,61

Promedio de Bienestar - Disponer de un ambiente social agradable 3,85

Promedio de Instalaciones - Aulas y su equipamiento 4,42

Promedio de Instalaciones -Equipamiento de talleres, seminarios y laboratorios 4,44

Promedio de Instalaciones -Servicios informáticos 4,08

Promedio de Instalaciones -Limpieza de las instalaciones 4,65

Promedio de Instalaciones -Información de la web 4,13

Promedio de Valora tu satisfacción general con la Universidad 4,13
Promedio de Si algún familiar o amigo tuyo estuviera buscando una universidad,  ¿hasta qué punto le 
recomendarías la Universidad de Navarra? 4,21


